
«Καλούμε όλες τις πολιτικές δυνάμεις, και από το ΚΚΕ και
όσους διαφωνούν από τον ΣΥΡΙΖΑ, να συμπήξουμε ένα
μέτωπο αγώνα ανατροπής αυτής της νέας συμφωνίας και
του νέου μνημονίου που επέρχεται».

Την Τετάρτη 3 Ιουνίου 2014 ο Άγγελος Χάγιος, μέλος του ΠΣΟ της ΑΝΤΑΡΣΥΑ και στέλεχος του ΝΑΡ για
την Κομμουνιστική Απελευθέρωση, έδωσε συνέντευξη στον ραδιοφωνικό σταθμό Realfm και τους
δημοσιογράφους Στάθη Σταυρόπουλο και Αργύρη Ντινόπουλο, σχετικά με τις πολιτικές εξελίξεις και
τη νέα συμφωνία που επέρχεται. Το βράδυ της ίδιας ημέρας συμμετείχε ως ομιλητής στην εκδήλωση που
διοργάνωσε η ΑΝΤΑΡΣΥΑ στην ΑΘήνα, με τίτλο: «Η πάλη ενάντια στην επερχόμενη συμφωνία και ο δρόμος
της ρήξης με ΕΕ-ΔΝΤ-κεφάλαιο».

Μπορείτε να παρακολουθήσετε το ηχητικό ολόκληρης της συνέντευξης στο βίντεο
που παραθέτουμε στη συνέχεια.

Ενδιαφέρον παρουσιάζει, στο τέλος της συζήτησης, ο διαξιφισμός στον αέρα του Άγγελου Χάγιου με τον
Αργύρη Ντινόπουλο για το τι είναι και τι δεν είναι η Ουτοπία, καθώς και η ερώτηση περί του τι σημαίνει
«πρώτη φορά αριστερά». Ο Άγγελος Χάγιος απάντησε σ’ αυτό ως εξής: «Πρώτη φορά αριστερά για μας,
θα είχε νόημα αν συνενωθούν στη δράση, μέσα στο κίνημα, όλες οι δυνάμεις, της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, του ΚΚΕ και
όσοι διαφωνούν από τον ΣΥΡΙΖΑ, να σηκώσουμε έναν οργανωμένο λαϊκό αγώνα, να πάμε σ’ έναν άλλο
δρόμο, δρόμο έξω από την ΕΕ, έξω από την Ευρωζώνη, έξω από την κυριαρχία των τραπεζιτών και του
κεφαλαίου. Αυτό είναι για μας ‘’Πρώτη φορά αριστερά’’ και αυτό είναι το επίδικο για το οποίο
παλεύουμε».

«Η γραμμή της διαπραγμάτευσης εντός του πλαισίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης, της Ευρωζώνης και του
ΔΝΤ, αυτή η γραμμή οδηγεί σημείο προς σημείο σε συνεχείς υποχωρήσεις ακόμα κι από το πρόγραμμα της
Θεσσαλονίκης, ακόμα και από τις προγραμματικές δηλώσεις της κυβέρνησης.
Είμαστε μπροστά σε ένα κρίσιμο σταυροδρόμι και σ’ ένα κίνδυνο, να συνεχιστεί με άλλους όρους μια ‘ήπια
λιτότητα’. (…) Προειδοποιούμε και το θέτουμε στο μαζικό κίνημα, ότι αν γίνει αποδεκτό το πλαίσιο αυτής
της διαπραγμάτευσης και δεν υπάρξει ρήξη μ’ αυτό το πλαίσιο, η κοινωνική καταστροφή θα συνοδευτεί με
την κλίνη του Προκρούστη στην οποία θα μπουν τόσο η λαϊκή κυριαρχία, όσο και τα δημοκρατικά και
συνδικαλιστικά δικαιώματα», ανέφερε σε άλλο σημείο.

«Υπάρχει καμία χώρα στον κόσμο, στην οποία εσείς νομίζετε ότι υπάρχει ένα πολιτικό σύστημα ή ένα
κοινωνικό σύστημα ανάλογο με αυτό το οποίο εσείς ευαγγελίζεστε;»

«Δεν υπάρχει καμιά χώρα στον πλανήτη, στην οποία εσείς να μπορείτε να ζήσετε», παρατήρησε κάποια
στιγμή ο Αργύρης Ντινόπουλος για να λάβει κατάλληλες απαντήσεις.

Ακούστε ολόκληρη την συνέντευξη με τις έντονες αντιπαραθέσεις.
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